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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Motor Wiring Description 
 

 

Motor Button Description  
 

 

Enter Setting State 
 

 

 
The setting state goes out within 10 seconds if there is no other operation! 

Learn Code 
 

AC90-240V, 50/60Hz 

Extended Port 

Antenna 

Indicator 

Setting Button 

Power Supply 

Long press the setting 

button for 3 seconds 

Release the button when 

the indicator is bright 

Done 
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The motor is in the 

setting state 

Press the up button 

on the remote 

The indicator flashes 3 

times then goes out 

Done 
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Reverse Settings  
 

 

 
It is effective only when the remote in use has been learned! 

The working direction of all the control will be reversed after setting!  

Reset (Clear Code)  
 

 

  

Press the setting 

button once 

The motor is in the 

setting state 

Press the down button 

on the remote which 

has been learned 

The indicator flashes 

3 times then goes out 

The indicator flashes 

3 times then goes out 

Done 

Done 

The motor is in the 

setting state 

Long press the setting 

button for 3 seconds 

The indicator flashes 3 

times then goes out 

Done 
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Tuya WIFI 
 

 

 

 

 

 

Curtain Track Assembly User Manual 
 

 

  

Press the setting 

button at the end of 

the motor 3 times, 

the motor indicator 

flashes 3 times, 

indicating that it has 

entered the state of 

network distribution 

Enter wifi name and 

password, and click  

„Next“ 

Click „Small Home 

Appliences“ then click 

„Curtain“ 

Click „+“ at the top 

right of Tuya APP 

Option Function 

Click „Confirm that indicator light 

flashes again“ and then click „Next“ 

The device is 

connection to the 

network 

Successfully 

connected to the 

network 

Enjoy your smart life! 

Finish Curtain track 
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Curtain Model:  
Finish length= wall to wall-(1 to 4) CM 

Wall mounting finish length=window size + 20cm  

 

Step 1: 

The belt passes through the main gear box and the track completely. Please note that 

the track cannot be inserted into the main gear box.  

 

Step 2:  

Both of the end belt divide to show 7 teeth of the track then cut it. And make sure the 

two ends of the belt are aligned. 

Please note that the track cannot be inserted into the main gear box.  

 

  

Finish Length 

Curtain track 

Curtain track 

Keep at least 5mm Keep at least 5mm 

Gearbox 

Gearbox 

Gearbox 

Gearbox 

Wall Wall 
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Step 3: 

Hold on the gear box shaft, move the track a little distance away the main gearbox, then 

make the first mark on the tooth which is close to the end of the track.  

 

Step 4:  

At the end of belt, install the belt camp. Make sure the belt clamp is locked firmly.  

 

Step 5:  

After installing the belt clamp, install the first carrier assembly. Please note that the 

carrier assembly direction.  

 

Step 6:  

After the assembly of the carrier, slide it into the track.  

 

  

First mark 

Lock the belt clamp 
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Step 7:  

Pull out the belt about 10-15cm from main gear box side, make the second mark with 10 

tooth from the first mark.  

 

Step 8:  

Install the belt clamp and carrier assembly, from the left sideof the second mark. 

Please note that the carrier assembly direction.  

 

Step 9: 

Assemble the corresponding accessories: runners, buffers and track locker. Standard 

quantity of runners: 8 pcs/1meter, and so on.  

 

Step 10:  

After the accessories are put in, tighten the screws of the track locker. The part of main 

gear box is assembled.  

 

  

Second mark First mark 

Second mark 

One tooth space between the two belt clamp 
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Step 11:  

Pass the belt through vice gear box then install clamp and second carrier assembly. 

Please note that the direction of the first carrier must be consistent.  

 

Step 12:  

After install the sconed carrier, please be sure to insert the pin to fix.  

 

Step 13:  

Install carrier hand and other components, then tighten the carrier screw. Put into track 

locker and tighten the screw.  

 

Step 14:  

Install ceiling mount bracket. 

Standard quantity of top mount bracket: 2pcs/1meter, and so on.  
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Installation dimension  
 

 

 

 

  

Wall 

Curtain Motor 

Main gearbox Track locker Rubber Belt Track Carrier Runner Vice gear box 

End hook 

Curtain 

box 
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Motorized Curtain System  
 

NO. Size 

Track Length 

(mm) 

Track 

Connector 

(mm) 

Adjustable Track 

Track Length 

Track 

Connector 

(mm) 

1000 90 500 300 200 90 

1 2.2m 1 1 1 1 1 2 

2 4.2m 3 3 1 1 1 2 

3 6.2m 5 5 1 1 1 2 

 

Note: 500mm/300mm/200mm tracks are adjustable track, 90mm track connectors are 

for adjustable track.  

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Wi-Fi Switch 

Model / Type: GM46 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod pro budoucí použití. Zvláštní 

pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 

připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Popis zapojení motoru 
 

 

Tlačítko motoru Popis  
 

 

Zadejte stav nastavení 
 

 

 
Pokud neproběhne žádná jiná operace, stav nastavení do 10 sekund zhasne! 

Naučte se kód 
 

AC90-240V, 50/60Hz 

Rozšířený port 

Anténa 

Indikátor 

Tlačítko nastavení 

Napájení 

Dlouze stiskněte tlačítko 

nastavení na 3 sekundy 

Uvolněte tlačítko, když se 

indikátor rozzáří 

Hotovo 
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Motor je ve stavu 

nastavení 

Stiskněte tlačítko 

nahoru na 

dálkovém ovladači 

Indikátor třikrát blikne 

a poté zhasne 

Hotovo 
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Nastavení zpětného chodu  
 

 

 
Je účinný pouze tehdy, když je použitý naučený dálkový ovladač! 

Pracovní směr všech ovládacích prvků se po nastavení obrátí!  

Obnovení (vymazání kódu)  
 

 

  

Stiskněte jednou 

tlačítko nastavení 

Motor je ve stavu 

nastavení 

Stiskněte tlačítko dolů 

na naučeném 

dálkovém ovladači. 

Indikátor třikrát 

blikne a zhasne 

Indikátor třikrát 

blikne a zhasne 

Hotovo 

Hotovo 

Motor je ve stavu 

nastavení 

Dlouze stiskněte 

tlačítko nastavení na 3 

sekundy 

Indikátor třikrát blikne 

a poté zhasne 

Hotovo 
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Tuya WIFI 
 

 

 

 

 

 

Montáž kolejnice  
 

 

  

Stiskněte 3krát 

tlačítko nastavení na 

konci motoru, 

indikátor motoru 

3krát zabliká, což 

znamená, že přešel 

do stavu síťové 

distribuce. 

Zadejte jméno a 

heslo wifi a  

klikněte na tlačítko  

"Další". 

Klikněte na "Malé 

domácí aplikace" a 

poté na "Záclona". 

Klikněte na "+" v 

pravém horním rohu 

aplikace Tuya APP 

Možnost Funkce 

Klikněte na "Potvrdit, že kontrolka 

znovu bliká" a poté klikněte na 

"Další". 

Zařízení je připojeno k 

síti 

Úspěšné připojení k 

síti 

Hotovo 

Kolejnice 
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Model:  
Konečná délka = od stěny ke stěně (1 až 4) CM 

Délka konečné montáže na stěnu = velikost okna + 20 cm  

 

Krok 1: 

Pás zcela prochází hlavní převodovkou a kolejnicí.  

Upozorňujeme, že kolejnici nelze zasunout do hlavní převodovky.  

 

Krok 2:  

Oba koncové pásy rozdělte tak, aby bylo vidět 7 zoubků kolejnice, a pak je rozřízněte. 

Ujistěte se, že jsou oba konce pásu zarovnané.  

Upozorňujeme, že kolejnici nelze vložit do hlavní převodovky.  

 

  

Dokončená délka 

kolejnice 

kolejnice 

Udržujte alespoň 5 

mm 

Udržujte alespoň 5 

mm 

Převodov

ka 

Převodov

ka 

Převodov

ka 

Převodov

ka 

Stěna Stěna 
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Krok 3: 

Podržte hřídel převodovky, posuňte kolejnici o kousek dál od hlavní převodovky a pak 

udělejte první značku na zoubku, který je blízko konce kolejnice.  

 

Krok 4:  

Na konci pásu namontujte pásovou svorku. Ujistěte se, že je svorka pevně zajištěna.  

 

Krok 5:  

Po instalaci svorky namontujte první sestavu nosiče. Vezměte prosím na vědomí směr 

nosné sestavy.  

 

Krok 6:  

Po sestavení nosné sestavy ji zasuňte do kolejnice.  

 

  

První značka 

Uzamkněte svorku  
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Krok 7:  

Vytáhněte pás asi 10-15 cm od hlavní strany převodovky a udělejte druhou značku 10 

zoubků od první značky.  

 

Krok 8:  

Nainstalujte pásovou svorku a nosnou sestavu z levé strany druhé značky.  

Vezměte prosím na vědomí směr nosné sestavy.  

 

Krok 9: 

Sestavte odpovídající příslušenství: pojezdové pásy, nárazníky a zámek kolejnice. 

Standardní množství běžců: 8 kusů na jeden metr. 

 

Krok 10:  

Po nasazení příslušenství utáhněte šrouby zámku kolejnice. Část hlavní převodovky je 

smontována.  

 

  

Druhá značka První značka 

Druhá značka 

Mezera mezi svorkami je o jeden zoubek 
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Krok 11:  

Proveďte průchod pásu skrz svěrákovou převodovku a poté nainstalujte svorku a 

druhou nosnou sestavu. Upozorňujeme, že směr prvního nosné sestavy musí být 

shodný.  

 

Krok 12:  

Po instalaci druhé nosné sestavy nezapomeňte zasunout kolík, abyste ji zafixovali.  

 

Krok 13:  

Nainstalujte rukojeť nosné sestavy a další součásti a utáhněte šroub. Vložte do zámku 

kolejnice a utáhněte.  

 

Krok 14:  

Nainstalujte držák pro montáž na strop.  

Standardní množství držáku pro horní montáž: 2 kusy na jeden metr.  
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Instalační rozměr  
 

 

 

 

  

Stěna 

Motor závěsu 

Hlavní převodovka Zámek kolejnice 
Gumový pás 

Kolejnice Nosná 

sestava 

Běžec Svěráková 

převodovka 

Koncový hák 
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Motorizovaný závěsový systém  
 

NE. Velikost 

Délka 

kolejnice 

(mm) 

Konektor 

kolejnice 

(mm) 

Nastavitelná kolejnice 

Délka kolejnice 

Konektor 

kolejnice 

(mm) 

1000 90 500 300 200 90 

1 2.2m 1 1 1 1 1 2 

2 4.2m 3 3 1 1 1 2 

3 6.2m 5 5 1 1 1 2 

 

Poznámka: 500mm/300mm/200mm kolejnice jsou nastavitelné kolejnice, 90mm 

kolejnicové konektory jsou určeny pro nastavitelné kolejnice.  

Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Motorizovaný závěsný systém 

Model / typ: GM46 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Venujte osobitnú pozornosť 

bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, 

obráťte sa na linku služieb zákazníkom. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Popis zapojenia motora 
 

 

Tlačidlo motora Popis  
 

 

Zadajte stav nastavenia 
 

 

 
Ak sa nevykoná žiadna iná operácia, stav nastavenia do 10 sekúnd zhasne! 

Naučte sa kód 
 

AC90-240V, 50/60Hz 

Rozšírený port 

Anténa 

Indikátor 

Tlačidlo Nastavenia 

Napájanie 

Dlho stlačte tlačidlo 

nastavenia na 3 sekundy 

Uvoľnite tlačidlo, keď sa 

rozsvieti indikátor 

Hotovo 
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Motor je v stave 

nastavenia 

Stlačte tlačidlo nahor 

na diaľkovom ovládači 

Indikátor trikrát zabliká 

a potom zhasne 

Hotovo 
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Nastavenie spätného chodu  
 

 

 
Je účinný len vtedy, keď je použitý diaľkový ovládač naučený! 

Pracovný smer všetkých ovládacích prvkov je po nastavení obrátený!  

Obnovenie (vymazanie kódu)  
 

 

  

Stlačte raz tlačidlo 

nastavenia 

Motor je v stave 

nastavenia 

Stlačte tlačidlo nadol 

na naučenom 

diaľkovom ovládači 

Indikátor trikrát 

zabliká a zhasne 

Indikátor trikrát 

zabliká a zhasne 

Hotovo 

Hotovo 

Motor je v stave 

nastavenia 

Dlho stlačte tlačidlo 

nastavenia na 3 

sekundy 

Indikátor trikrát 

zabliká a potom 

zhasne 

Hotovo 
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Tuya WIFI 
 

 

 

 

 

 

Inštalácia záclonovej dráhy Používateľská príručka 
 

 

  

Stlačte 3-krát tlačidlo 

nastavenia na konci 

motora, indikátor 

motora 3-krát 

zabliká, čo znamená, 

že prešiel do stavu 

sieťovej distribúcie. 

Zadajte názov a 

heslo WiFi a  

kliknite na tlačidlo  

"Next" 

Kliknite na položku 

"Malé domáce 

aplikácie" a potom na 

položku "Záves" 

Kliknite na "+" v 

pravom hornom 

rohu aplikácie Tuya 

APP 

Možnosť Funkcia 

Kliknite na "Potvrdiť, že kontrolka 

opäť bliká" a potom kliknite na 

"Ďalej". 

Zariadenie je pripojené 

k sieti 

Úspešné pripojenie k 

sieti 

Užívajte si svoj 

inteligentný život! 

Dokončenie závesnej 

dráhy 



34 

Model opony:  
Konečná dĺžka = od steny k stene (1 až 4)  

CM Konečná dĺžka montáže na stenu  

= veľkosť okna + 20 cm  

 

Krok 1: 

Pás úplne prechádza hlavnou prevodovkou a koľajnicou. Upozorňujeme, že remeň nie je 

možné vložiť do hlavnej prevodovky.  

 

Krok 2:  

Rozdeľte oba koncové pásy tak, aby bolo viditeľných 7 zubov koľajnice, a potom ich 

odrežte. Uistite sa, že sú oba konce pásu zarovnané.  

Upozorňujeme, že pás nie je možné vložiť do hlavnej prevodovky.  

 

  

Dĺžka dokončenia 

Závesná dráha 

Závesná dráha 

Udržujte aspoň 5 

mm 

Udržujte aspoň 5 

mm 

Prenos 

Prenos 

Prenos 

Prenos 

Stena Stena 
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Krok 3: 

Podržte hriadeľ prevodovky, posuňte dráhu trochu ďalej od hlavného prevodu a potom 

urobte prvú značku na zube, ktorý je blízko konca dráhy.  

 

Krok 4:  

Na koniec pásu nainštalujte tábor pásu. Uistite sa, že je svorka pásu bezpečne zaistená.  

 

Krok 5:  

Po inštalácii upínacieho pásu nainštalujte prvú nosnú zostavu. Dajte pozor na smer 

montáže nosiča.  

 

Krok 6:  

Po zostavení nosiča ho zasuňte do koľajnice.  

 

  

Prvá značka 

Uzamknutie svorky pásu 
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Krok 7:  

Vytiahnite remeň asi 10 – 15 cm od hlavnej prevodovej skrine, urobte druhú značku s 10 

zubami od prvej značky.  

 

Krok 8:  

Zostavu spony a nosiča remeňa nainštalujte z ľavej strany druhej značky.  

Všimnite si smer nosnej zostavy.  

 

Krok 9: 

Zostavte zodpovedajúce príslušenstvo: jazdné koľaje, nárazníky a koľajovú skrinku. 

Štandardné množstvo bežcov: bežce možno použiť v rozsahu 8 ks/1 m atď.  

 

Krok 10:  

Po montáži príslušenstva utiahnite skrutky koľajničkovej skrinky. Hlavná časť prevodovky 

je zmontovaná.  

 

  

Druhá značka Prvá značka 

Druhá značka 

Medzera medzi dvoma upínacími pásmi o jeden 

zub 
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Krok 11:  

Preveďte remeň cez prevodovku zveráka a potom nainštalujte svorku a druhú podpernú 

zostavu. Všimnite si, že smer prvého nosiča musí byť rovnaký.  

 

Krok 12:  

Po inštalácii nosiča pomocou skrutiek nezabudnite zasunúť kolík na jeho zaistenie.  

 

Krok 13:  

Nainštalujte rukoväť nosiča a ostatné komponenty a utiahnite skrutku nosiča. Vložte ho 

do puzdra koľajnice a utiahnite skrutku.  

 

Krok 14:  

Nainštalujte stropnú konzolu.  

Štandardné množstvo konzol pre hornú montáž: 2 ks/1 m atď.  
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Rozmer inštalácie  
 

 

 

 

  

Stena 

Hitch motor 

Hlavná 

prevodovka 

Motor závesu 

 

Skrinka na 

koľajničku 

Gumový pás Trať Nosič Bežec Upínacia 

prevodovka 

Koncový hák 

Záclonový 

box 
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Motorizovaný závesový systém 
 

Por. Veľkosť 

Dĺžka koľaje 

(mm) 

Konektor 

koľajnice 

(mm) 

Nastaviteľná dráha 

Dĺžka trate 

Konektor 

koľajnice 

(mm) 

1000 90 500 300 200 90 

1 2.2m 1 1 1 1 1 2 

2 4.2m 3 3 1 1 1 2 

3 6.2m 5 5 1 1 1 2 

 

Poznámka: 500mm/300mm/200mm koľajnice sú nastaviteľné koľajnice, 90mm 

koľajnicové spojky sú určené pre nastaviteľné koľajnice.  

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.sk sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 

opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 

je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 

mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 

prostriedkami atď.). 

• prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 

elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 

elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 

nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 

atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť vlastnosti výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použiť 

neoriginálne diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Prepínač WiFi 

Model/typ: GM46 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 

(smerniciach): 

Smernica 2014/53/EÚ 

Smernica 2011/65/EÚ v znení smernice 2015/863/EÚ 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 

inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárlónk, 

Köszönjük, hogy termékünket választotta. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon 

ügyfélszolgálatunkhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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A motor bekötésének leírása 
 

 

Motor gomb Leírás  
 

 

A beállítási állapot megadása 
 

 

 
A beállítási állapot 10 másodpercen belül megszűnik, ha nem történtik más művelet! 

Kód megtanulása 
 

AC90-240V, 50/60Hz 

Kiterjesztett 

port 

Antenna 

Jelzőfény 

Beállítás gomb 

Tápegység 

Nyomja meg hosszan a 

beállítási gombot 3 

másodpercig 

Engedje el a gombot, 

amikor a jelzőfény világít 

Kész 
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A motor beállítási 

állapotban van 

Nyomja meg a 

távirányító felfele nyíl 

gombját 

A jelzőfény 3-szor villog, 

majd kialszik 

Kész 
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Fordított beállítások  
 

 

 
Csak akkor érvényes, ha a használt távirányítót feltanították! 

A beállítás után az összes vezérlés működési iránya megfordul!  

Újraindítás (kód törlése)  
 

 

  

Nyomja meg egyszer 

a beállítási gombot 

A motor beállítási 

állapotban van 

Nyomja meg a lefelé 

nyíl gombot a 

távirányíton, amelyiket 

feltanította 

A kijelző 3-szor villog, 

majd kialszik 

A jelzőfény 3-szor 

villog, majd kialszik 

Kész 

Kész 

A motor beállítási 

állapotban van 

Nyomja meg hosszan a 

beállítási gombot 3 

másodpercig 

A jelzőfény 3-szor 

villog, majd kialszik 

Kész 
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Tuya WIFI 
 

 

 

 

 

 

Sín összeszerelés felhasználói kézikönyv 
 

 

  

Nyomja meg 3-szor 

a motor végén lévő 

beállítási gombot, a 

motor jelzőfénye 3-

szor villog, jelezve, 

hogy a motor 

belépett a hálózati 

elosztás állapotába. 

Adja meg a Wi-Fi 

nevet és a jelszót 

, majd kattintson a  

"Tovább"  

gombra. 

Kattintson a "Kis 

háztartási készülékek", 

majd kattintson a 

"Függöny" gombra. 

Kattintson a "+" 

gombra a Tuya APP 

jobb felső sarkában. 

Opcionális 

Funkció 

Kattintson a "Megerősítés“ opcióra, 

hogy a jelzőfény újra villog" 

gombra, majd kattintson a 

"Tovább" gombra. 

A készülék csatlakozik 

a hálózathoz. 

Sikeresen csatlakozott 

a hálózathoz. 

Élvezze az okos 

életet! 

Függönysín 
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Modell:  
Végső hossz= faltól falig (1-4 CM) 

Falra szerelési végső hossz=ablakméret + 20 cm  

 

1. lépés: 

Az öv teljesen áthalad a fő fogaskeréken és a sínen. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a sín nem illeszthető be a fő váltóba.  

 

2. lépés:  

Vágja ketté a két végszíjat úgy, hogy a 7 sínfog látható legyen, majd vágja le őket. 

Győződjön meg arról, hogy a szíj mindkét vége egy vonalban van. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a sín nem illeszthető be a fő váltóba.  

 

Kész hosszúság 

Függönysín 

 

Függönysín 

Tartson legalább 5 

mm-t 

Tartson legalább 5 mm-

t 

 

Váltó 

 

Váltó 

Váltó 

 

Váltó 

 

Fal Fal 
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3. lépés: 

Fogja meg a fogaskerék tengelyét, mozdítsa el a sínt egy kicsit távolabb a fő 

fogaskeréktől, majd tegye az első jelet a sín vége közelében lévő fogra.  

 

4. lépés:  

 A bilincs felszerelése után szerelje fel az első tartószerelvényt. Kérjük, vegye figyelembe 

a tartószerkezet irányát. 

 

5. lépés:  

A szíjbilincs felszerelése után szerelje be az első hordozóegységet. Vegye figyelembe, a 

hordozóegység irányát.  

 

6. lépés:  

A hordozó összeszerelése után csúsztassa be azt a sínbe.  

 

  

Első jel 

Zárja be a szíjbilincset 
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7. lépés:  

Húzza meg az ékszíjat körülbelül 10-15 cm-re a váltó fő oldalától, és tegyen egy második 

jelölést 10 fogra az első jeltől.  

 

8. lépés:  

Szerelje fel a szíjbilincset és a tartószerelvényt a második jelölés bal oldalára. 

Kérjük, vegye figyelembe a tartószerkezet irányát.  

 

9. lépés: 

Szerelje össze a megfelelő tartozékokat: síneket, lökhárítókat és sínzárat. 

Szabványos futószalag mennyiség: 8 db méterenként.  

 

10. lépés:  

A tartozékok felszerelése után húzza meg a sínrögzítő csavarokat. A fő váltó egy része 

össze van szerelve. 

 

  

Második jel Első jel 

Második jel 

Fogköz a két szíjbilincs között 
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11. lépés:  

Vezesse át a szíjat a satu fogaskereken, majd szerelje fel a bilincset és a második 

tartószerkezetet. Kérjük, vegye figyelembe, hogy az első tartószerelvény irányának meg 

kell egyeznie.  

 

12. lépés:  

A második tartószerelvény felszerelése után feltétlenül helyezzen be egy csapot a 

rögzítéshez.  

 

13. lépés:  

Szerelje fel a tartószerkezet fogantyúját és a többi alkatrészt, és húzza meg a csavart. 

Helyezze be a síneket a zárba, és húzza meg.  

 

14. lépés:  

Szerelje fel a mennyezeti tartó konzolt.  

A mennyezetre szerelhető konzol standard mennyisége: 2 darab méterenként.  
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Beépítési méret  
 

 

 

 

  

Fal 

Függönymotor 

Fő váltó Sínzár Gumiszíj Sín Hordozó Futó Satuváltó 

Véghorog 

 



52 

Motorizált függönyrendszer  
 

SZÁM Méret 

Sín hossza 

(mm) 

Síncsatlakozó 

(mm) 

Állítható sín 

Sín hossza 
Síncsatlakozó 

(mm) 

1000 90 500 300 200 90 

1 2.2m 1 1 1 1 1 2 

2 4.2m 3 3 1 1 1 2 

3 6.2m 5 5 1 1 1 2 

 

Megjegyzés: Az 500mm/300mm/200mm-es sínpályák állítható sínpályák, a 90mm-es 

síncsatlakozók állítható sínpályához valók.  

Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 

történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és elöregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Megnevezés: Motorizált függőnyrendszer 

Modell / típus: GM46 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosított változatban. 
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WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 

2012/19 / EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell 

adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 

termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 

helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Motorverkabelung Beschreibung 
 

 

Motortaste Beschreibung  
 

 

Einstellungsstatus eingeben 
 

 

 
Der Einstellungsstatus erlischt innerhalb von 10 Sekunden, wenn keine andere 

Operation erfolgt! 

Code lernen 
 

AC90-240V, 50/60Hz 

Erweiterter 

Anschluss 

Antenne 

Indikator 

Einstellung Taste 

Stromversorgung 

Drücken Sie die 

Einstelltaste 3 Sekunden 

lang 

Lassen Sie die Taste los, 

wenn die Anzeige hell 

leuchtet. 

Erledigt 
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Der Motor 

befindet sich im 

Einstellmodus 

Drücken Sie die 

Aufwärtstaste auf 

der Fernbedienung 

Die Anzeige blinkt 3 Mal 

und erlischt dann 

Erledigt 
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Rückwärtseinstellungen  
 

 

 
Sie ist nur wirksam, wenn die verwendete Fernbedienung gelernt wurde! 

Die Arbeitsrichtung aller Bedienelemente wird nach der Einstellung umgedreht!  

Zurücksetzen (Code löschen)  
 

 

  

Drücken Sie die 

Einstelltaste 

einmal 

Der Motor befindet 

sich im 

Einstellmodus Drücken Sie die 

Abwärtstaste auf der 

Fernbedienung, die 

gelernt wurde 

Die Anzeige blinkt 3 

Mal und erlischt dann 

Die Anzeige blinkt 3 

Mal und erlischt dann 

Erledigt 

Erledigt 

Der Motor befindet 

sich im 

Einstellmodus 

Drücken Sie die 

Einstelltaste 3 

Sekunden lang 

Die Anzeige blinkt 3 

Mal und erlischt dann 

Erledigt 
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Tuya WIFI 
 

 

 

 

 

 

Vorhangschienenmontage Benutzerhandbuch 
 

 

  

Drücken Sie die 

Einstelltaste am 

Ende des Motors 3 

Mal, die 

Motoranzeige blinkt 

3 Mal und zeigt 

damit an, dass sie in 

den Zustand der 

Netzwerkverteilung 

übergegangen ist 

Geben Sie WLAN-

Name und -

Passwort ein  

und klicken Sie auf  

"Weiter". 

Klicken Sie auf "Small 

Home Appliences" 

und dann auf 

"Curtain". 

Klicken Sie auf "+" 

oben rechts in der 

Tuya APP 

Option Funktion 

Klicken Sie auf "Bestätigen, dass die 

Kontrollleuchte wieder blinkt" und 

dann auf "Weiter". 

Das Gerät ist mit dem 

Netzwerk verbunden 

Erfolgreich mit dem 

Netzwerk verbunden 

Genießen Sie Ihr 

intelligentes Leben! 

Ausführung 

Vorhangschiene 
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Vorhang Modell:  
Fertigstellungslänge= Wand zu Wand-(1 bis 4)  

CMWandmontage Fertigstellungslänge=Fenstergröße + 20cm  

 

Schritt 1: 

Der Riemen läuft vollständig durch das Hauptgetriebe und die Schiene. Bitte beachten 

Sie, dass die Schiene nicht in das Hauptgetriebe eingeführt werden kann.  

 

Schritt 2:  

Beide Enden des Riemens teilen, um 7 Zähne der Schiene zu zeigen, dann schneiden Sie 

es. Stellen Sie sicher, dass die beiden Enden des Riemens ausgerichtet sind.  

Bitte beachten Sie, dass die Schiene nicht in das Hauptgetriebe eingeführt werden kann.  

 

  

Fertigstellung 

Länge 

Vorhangschiene 

Vorhangschiene 

Halten Sie mindestens 5mm Halten Sie 

mindestens 5mm 

Getriebe 

Getriebe 

Getriebe 

Getriebe 

Wand Wand 
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Schritt 3: 

Halten Sie die Getriebewelle fest, bewegen Sie die Schiene ein wenig vom Hauptgetriebe 

weg und machen Sie dann die erste Markierung auf dem Zahn, der sich nahe am Ende 

der Schiene befindet.  

 

Schritt 4:  

Bringen Sie am Ende des Riemens das Riemenlager an. Achten Sie darauf, dass die 

Riemenklemme fest verriegelt ist.  

 

Schritt 5:  

Nach der Montage der Riemenklemme installieren Sie die erste Trägerbaugruppe. Bitte 

beachten Sie die Richtung der Trägerbaugruppe.  

 

Schritt 6:  

Nach dem Zusammenbau des Trägers schieben Sie ihn in die Schiene.  

 

  

Erste Markierung 

Verriegeln Sie die 

Gurtklemme 
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Schritt 7:  

Ziehen Sie den Riemen etwa 10-15 cm von der Seite des Hauptgetriebes heraus und 

machen Sie die zweite Markierung mit 10 Zähnen von der ersten Markierung aus.  

 

Schritt 8:  

Montieren Sie die Riemenklemme und die Trägerbaugruppe von der linken Seite der 

zweiten Markierung aus.  

Bitte beachten Sie die Richtung der Trägerbaugruppe.  

 

Schritt 9: 

Montieren Sie das entsprechende Zubehör: Kufen, Puffer und Gleisschloss. 

Standardmenge der Kufen: 8 Stück/1 Meter, und so weiter.  

 

Schritt 10:  

Nach dem Einsetzen des Zubehörs ziehen Sie die Schrauben des Gleisschlosses fest. Der 

Teil des Hauptgetriebes ist montiert.  

 

  

Zweite Markierung Erste Markierung 

Zweite Markierung 

Eine Zahnlücke zwischen den beiden 

Riemenklemmen 
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Schritt 11:  

Führen Sie den Riemen durch das Schraubstockgetriebe und montieren Sie dann die 

Klemme und die zweite Trägereinheit. Bitte beachten Sie, dass die Richtung des ersten 

Trägers konsistent sein muss.  

 

Schritt 12:  

Nach der Installation des gescannten Trägers, setzen Sie bitte unbedingt den Stift zur 

Befestigung ein.  

 

Schritt 13:  

Montieren Sie die Trägerhand und die anderen Komponenten und ziehen Sie dann die 

Trägerschraube fest. Setzen Sie den Träger in das Gleisschloss ein und ziehen Sie die 

Schraube fest.  

 

Schritt 14:  

Installieren Sie die Deckenhalterung.  

Standardmenge der oberen Halterung: 2pcs/1meter, und so weiter.  
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Einbaumaß  
 

 

 

 

  

Wand 

Vorhang 

Motor 

Hauptgetriebe Gleisschrank Gummigürte

l 

Spur Träger Läufer Schraubstock

getriebe 

Endhaken 

Vorhangk

asten 
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Motorisiertes Vorhangsystem  
 

NEIN. Größe 

Länge 

der 

Spur 

(mm) 

Schienenverbinder 

(mm) 

Einstellbare Schiene 

Länge der Strecke 
Schienenverbinder 

(mm) 

1000 90 500 300 200 90 

1 2.2m 1 1 1 1 1 2 

2 4.2m 3 3 1 1 1 2 

3 6.2m 5 5 1 1 1 2 

 

Hinweis: 500mm/300mm/200mm Schienen sind verstellbare Schienen, 90mm 

Schienenverbinder sind für verstellbare Schienen.  

Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Wi-Fi-Schalter 

Modell/Typ: GM46 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


